

Listas las tarifas para mercado La Tiendona

Las tarifas que regirán en el mercado detallista de La Tiendona, cuya apertura, según se dio a conocer, será a mediados de este mes de noviembre, fueron presentadas por el alcalde capitalino a Interior.

A este nuevo centro comercial, serán trasladadas las comerciantes que actualmente se encuentran en el mercado "5 de Noviembre" y las vendedoras que ocupan sitios vecinos al mismo lugar de La Tiendona. Se proyecta asimismo la posibilidad de llevar a dicho mercado a vendedoras ambulantes que ca-

fiquen y que se decidan a abandonar las céntricas calles de la capital.

En "La Tiendona" habrá venta al menudeo de todos los artículos de primera necesidad y secundarios. Se efectuarán transacciones en carnes, aves, pescado, fruta, ropa, refrescos, legumbres, etc.

Para la elaboración de las tarifas se han tomado en cuenta una serie de factores que, a la postre, incidan favorablemente entre las comerciantes que quedarán instaladas en La Tiendona. Las tarifas son variadas según la

Pasa a la página 38

Inauguración este día del Teleférico San Jacinto

El Teleférico "San Jacinto" y su moderno parque de diversiones será inaugurado oficialmente este día, por el presidente de la república, general Carlos Humberto Romero. La monumental obra única en la América Latina cuenta con todas las comodidades necesarias para los visitantes, tales como diversos aparatos mecánicos, restaurante, cafetería, etc. Asimismo, tiene un amplio estacionamiento para numerosos vehículos automotores.

Los actos darán inicio en la estación del teleférico "La Floresta" Ciudad Credisa, con el ingreso de las supremas autoridades a las catorce horas con treinta minutos. Luego se procederá al desfile de pabellones izada de los mismos. Himno Nacional y palabras del presidente de "Teleférico San Jacinto. S. A.", señor J. Antonio Bonilla.

Posteriormente el general Romero procederá al corte de la cinta simbólica declarando así inauguradas oficialmente las instalaciones. Luego se procederá a la bendición y finalmente un recorrido por las instalaciones del parque de diversiones. Al acto han sido invitadas distinguidas personalidades, así como a ejecutivos de la industria del turismo que funcionan en el país, se informó.

Hoy conferencia del Dr. Escamilla en el Ateneo

Hoy disertará en el Ateneo de El Salvador el doctor Manuel Luis Escamilla. Su conferencia se titula "Lengua, nacionalidad e historia", dentro de las celebraciones del Milenario de la Lengua Castellana.

La conferencia será dictada a las 7:30 de la noche, en el local de esa entidad cultural. Asistirán

Pasa a la página 29



AMPLIACION. A un costo de sesenta millones de colones Cemento CESSA lleva a cabo la ampliación de sus instalaciones en Metapán. La obra será inaugurada en agosto del año próximo. De izquierda a derecha: Ingenieros León Rivas Durán, ministro de Obras Públicas, Fabio Nuila, León Cuéllar y Roberto López, durante la inscripción. —Foto de LA PRENSA, por Flores G.

Debe preocupar retiro de E. U. de OIT, dice AGEPYM

"El retiro de los Estados Unidos de la Organización Internacional del Trabajo (OIT), debe ser motivo de preocupación por la marcada influencia que pueda ejercer dicho retiro en algunos países", dijo el presidente de la Asociación General de Empleados Públicos, Br. Oscar Ofilio Martínez. El presidente Carter, tal como se dio a conocer por el cable internacional, anunció el retiro de Estados Unidos de la OIT porque el organismo, dijo, se dedica a "cuestiones políticas extrañas" y porque emite condenas "sin investigación adecuada".

Interrogado el presidente de la AGEPYM, Br. Martínez, sobre el particular, expresó que "en razón de que por primera vez en

la historia la OIT está por adoptar un convenio y recomendación específicos para los trabajadores del sector estatal, debe en realidad preocupar a los empleados públicos, no sólo de El Salvador sino del mundo entero — y con más razón a sus asociaciones representativas — el retiro

Pasa a la página 52



CONFERENCIANTE. Lic. Alfredo Valencia Monterrubio tendrá a su cargo la segunda conferencia magistral, durante el II Congreso Centroamericano de Relaciones Públicas, a realizarse del 8 al 12 de noviembre.

Señálase que desnutrición es causa de la ceguera infantil

El mayor índice de la enfermedad de la ceguera en el país proviene de la desnutrición en la población infantil, expresó la profesora Irma C. Gómez, directora del Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Dueñas". Dijo que ello puede disminuir si se llevara a cabo una campaña de prevención, además de administrarse el uso de la vitamina "A" en el azúcar, en la alimentación de los infantes.

Muchas veces la ceguera proviene —agregó— de lesiones que

Pasa a la página 30

Mañana será la entrega del Premio Nacional de Cultura

La entrega del Premio Nacional de Cultura correspondiente a 1977 se llevará a cabo mañana 5 de Noviembre, por parte del Ministerio de Educación, en ocasión de conmemorarse el 166º aniversario del Primer Grito de Independencia. La ceremonia se efectuará a las diez de la mañana en el Hotel Camino Real, presidida por el ministro Dr. Carlos Herrera Rebollo, en representación del presidente de la república, Gral. Carlos H. Romero.

Los galardones de este certamen correspondieron en la rama

Pasa a la página 51

Sequía impidió reproducción de peces en laguna Olomega

A consecuencia de la sequía del presente año, la laguna de Olomega, situada entre los departamentos de San Miguel y La Unión, no tuvo reproducción de peces, y los pescadores del lugar tuvieron que emigrar hacia el embalse del Cerrón Grande, para dedicarse a su tarea. Esta explicación fue dada ayer a LA PRENSA GRAFICA, por los pescadores German Adulio Marquina y José de Jesús Navarro López, dirigentes de una cooperativa pesquera-agropecuaria de Olomega.

Adquirieron que la situación de trescientos asociados de esa cooperativa es grave, por cuanto en la laguna de Olomega no tienen nada que pescar, y por otro lado, porque en el Cerrón Grande, la gente del lugar constantemente los amenaza y los intimida a abandonar esas aguas, aduciendo que ellos no tienen derecho de pescar allí.

Marquina y Navarro López dijeron que su problema es apremiante, por el hecho de que mes a mes tienen que ir cancelando el adeudamiento con el Banco de Fomento Agropecuario, entidad que en julio de este año le prestó (a la cooperativa), 199 mil colones.

Pasa a la página 29



—Foto de LA PRENSA, por Payán

HARAN ESTUDIOS. Alumnos de la Escuela Superior de Turismo partieron ayer vía TACA, a estudiar especialidades de turismo en la Universidad de Baja California, Tijuana, México. Son ellos:

Zobeida del Carmen Rivas, Alba Maura Hernández, Silvia Noemí Chávez, Martha Varela, Guillermo A. Jovel y José Carlos Rivera. Los despiden, Profs. Rosa Avilés de Castro y Giuseppe Bonino.

INDICE

	Página.
Información Nacional	2 3
Información Internacional	4 5
Editoriales	6 7
Sociales	8 10 12 14 16 18
	20 22 24 26 28
Su Salud	11
Cartas a María	25
Platillos Voladores	36
Desde San Francisco	38
Deportes	42 44 46 47
La Vida es Así	34
Cómicos	62 64
Clasificados	66 67 68 69 70
	71 72 73 74
Horóscopo Personal	53
Nueva York	49
Cine, espectáculos y TV	75 76 77 78 79
Indicador	65